



ДИАЛОГ

Добрая газета для широкого круга читателей

№ 6 (6)



*Мы не запоминаем дни,
мы запоминаем моменты*



*Праздники
февраля*



*Минута славы
для каждого*

Мы не запоминаем дни, мы запоминаем моменты

Вот уже и февраль... С какой же огромной скоростью всё-таки летит время! Казалось бы, совсем недавно наша школа была украшена к Новому Году, в актовом зале проводились елки и дискотеки... А пятнадцатая Научно-практическая конференция словно и вовсе приснилась!



Какие-то дни проходят и не оставляют в нашей памяти и следа, а какие-то, наоборот, чем-то да цепляют и остаются в воспоминаниях. В первом случае речь идет о рутине. Её никак не избежать и пугаться этого не стоит. В конце концов, ежедневные празднества тоже станут рутинной. Так что не стоит огорчаться, если Вы не помните, что делали в прошлый четверг. А вот на четверг 14-ое можно было бы запланировать поход на Минуту Славы, которая проходила у нас в школе. Такой день будет относиться ко второму случаю, ведь подобные мероприятия проходят не то что не каждую неделю, а не каждый месяц! Чем не развлечение? На других посмотреть да себя показать. И не говорите, что нет у Вас таланта. У всех есть, просто свои математические способности продемонстрируете на олимпиаде СГАУ. А вот люди с творческими задатками нашли свою аудиторию на школьном конкурсе Минута Славы.

Не стоит расстраиваться, если Вам хочется, чтобы школьные годы запомнились чем-то помимо уроков, походов в столовую и домашних заданий, а Вы не участвовали в олимпиадах, не выступали на конференциях и не попали на Минуту Славы! Шанс не упущен, ведь впереди ещё немало дат и событий: 23 февраля, 8 марта, спортивные соревнования, дискотеки... Главное - это захотеть. Не бояться хотя бы на один день изменить свой привычный график, чтобы задержаться в школе подольше. Ни друзья, ни компьютер, ни дела по дому от вас не убегут, поверьте! Да, как бы ни хотелось, уборка сама не сделается, но и хуже не станет, если вы на денек оторветесь от рутины и займетесь чем-то «из ряда вон выходящим».



Живите и радуйтесь жизни!

Вероника Трифонова 11 «А»



Не верь, мой друг, в судьбы случайность,
В скользнувший быстро беглый взгляд,
В неясную необычайность
И в совпадений странный ряд.



Когда подарят мне улыбку,
А счастья много впереди..."
Не думай так, мечтанья зыбки.
Не стой, скорей вперед иди!

Не стой безмолвным истуканом,
И в сердце не гаси огня,
Считая: "Поздно или рано,
Дождусь я наступленья дня.



Иди же, не скрывая чувства,
Иди же к счастью двух сердец.
Любить душою - вот искусство...
А ты - судьбы своей кузнец!

Рамис Макушкин 11 «Г»

Тем, кто не дарит и не принимает подарков в виде сердца, посвящается...

Тем, кто не дарит и не принимает подарков в виде сердец, посвящается...

День Святого Валентина. Празднующих прошу перевернуть страницу или не принимать прочитанное близко к ... сердцу.

Начну с того, что многие не знают, кто такой Святой Валентин и почему в его честь назван этот праздник, поэтому немного истории.

Сам праздник пришел к нам из средневекового Рима. В те далекие и темные времена римский император Клавдий II издал указ о запрете на брак. Он посчитал, что одинокие солдаты, не обремененные женщинами, лучше сражаются на поле боя. Святой Валентин был обычным полевым врачом и священником, который сочувствовал влюбленным и втайне от всех венчал их. Однако это продолжалось недолго, потому что Клавдий II узнал о его деяниях и приговорил к смерти. Будучи в темнице, Святой Валентин влюбился в дочь надзирателя – Юлию. Перед смертью он написал своей возлюбленной признание в любви – валентинку. Девушка прочла послание уже после смерти святого. Сама казнь, как вы уже, наверное, догадались, произошла 14 февраля (286 г.). Так что мы обмениваемся валентинками в день смерти одного храброго человека, пожертвовавшего своей жизнью ради земного счастья влюбленных.

Среди молодежи стало очень популярным отмечать праздники, о значении которых они даже не догадываются. Под влиянием моды раз в году юноши и девушки признаются в любви всем подряд. Они не вкладывают смысла в эти важ-

ные слова, говоря о любви. А ведь Святой Валентин умирал далеко не за это.

Я искренне не понимаю людей, которые расстраиваются, что их никто не поздравил или у них нет второй половинки. Поверьте, у вас все



вперед! Быть одиноким в День Святого Валентина вовсе не означает, что вы будете одиноким в остальные 364 дня в году! Не делайте из этого трагедию. Глупо считать, что именно в этот день нужно сказать о своих чувствах. Вы можете признаться человеку в своих чувствах в любой другой день. И увидите, как преобразится мир вокруг... Но только если это действительно любовь. Не спешите!

Подумайте, прежде чем дарить валентинку или признаваться в любви, тот ли это человек? Возможно, вы даже не подозреваете, что же такое любовь на самом деле. Желаю вам в этом щепетильном вопросе разобраться в более серьезном возрасте. От всего ... сердца.

Дарья Ардашева 11 «А»



23 февраля актуально ли сейчас?

Еще 15 лет назад этот праздник отмечался как день всей Советской Армии самой большой и самой боеспособной страны на свете. Люди ходили на праздничные митинги, писали письма солдатам в части, собирали им праздничные посылки, милые дамы поздравляли своих мужчин, своих истинных защитников. Тогда этот праздник мог быть применим для всех мужчин, поскольку служил каждый, а те, кто не мог, были либо инвалидами, либо судимыми. Армия была школой жизни для всех юношей.



Однако время идет, и наша страна теперь не так велика, не так могущественна, да и армия далеко не лучшая, но праздник остался, и реинкарнировался он в так называемый государственный выходной, а именно общую двухдневную попойку и поздравление «чулочно-носочной» продукцией всех «мужчин», даже тех, кто на мужчину и не похож, и тем более отношения к армии не имеет. Мы давно забыли

суть праздника и, думаю, не должны поздравлять мужчин, которые не имеют отношения к защите отечества. К сожалению, для многих из них вообще не существует понятия «отечества», оно заканчивается за порогом родительской квартиры или съемного жилья. Эти так называемые «мужчины» боятся армии, словно черт ладана. Они мастаки уничтожать неведомых зверей и мутантов на виртуальных просторах, однако банально разобрать автомат не смогут, да и вряд ли они вживую его видели и держали что-либо тяжелее своего нового гаджета, а ведь еще совсем недавно наши матери собирали и разбирали оружие на время, знали основы оказания первой помощи и не считали это чем-то сверхъестественным. Так куда мы катимся? Не настанет ли время, когда защищать Родину будет некому?! Наши «умные мужики» давно уже не обращают внимания на современную молодежь, на будущее этой страны, отдав их на откуп «виртуальным друзьям», влиянию «запада» и культу денег, они растят поколение обслуживающего персонала и прислуги, необразованной, вечно пьяной и без всяких претензий на индивидуальность!

Юноша, услышь мой крик! Возьмись за ум, закрой «контакт», удали «доту». Иди служи, иди учись, поднимай обороноспособность страны, престиж образования и науки, будь мужчиной в полном смысле этого слова, и тогда грядущий праздник будет именно для тебя!

Кирилл Парамонов 11 «А»

Защитникам Отечества



Вам, верные Отечества сыны,
Кто лицезрел все ужасы войны,
Кто перенес заботы и невзгоды,
Кого не пощадили годы,
Вам, тем, о ком мы помним вечно,
О подвиге и жертве бесконечной,
Ъи не забудем никогда уроки,
Вам только посвящаем эти строки...

Рамис Макушкин 11 «Г»





Что значит быть хорошим сыном или хорошей дочерью?

Проблема взаимоотношений детей и их родителей была уместна во все времена и остается актуальной до сих пор. Вот что называется вечным вопросом - мнения и оценки меняются, а проблема остается. Глубочайшее уважение к старшим, покорность отцовской воле на Руси; строгость и формальность отношений во времена николаевской России - все это нам совсем незнакомо и происходило так давно, что кажется выходящим за границы реальности. Так что же значит быть хорошим сыном или хорошей дочерью в наше время?

Интересным примером для исследования этой проблемы является новелла Эрика-Эммануэля Шмитта "Оскар и Розовая дама". Вспомним ситуацию Оскара в его взаимоотношениях с родителями в самом начале. Конечно, первое, о чем подумал ребенок, больной раком, при отказе собственных родителей навестить его, что они его боятся. Он не смог понять, что его родители просто не могли выдержать этого напряжения и не могли сдерживать слез, и обиделся на всех: на лечащего его доктора, на родителей и даже на себя за свою же болезнь. Ведь часто дети просто не способны понять слепой родительской любви, что родители пытаются защитить их любой ценой. Но ведь бывают и неизбежные ситуации... Родители Оскара

растерялись, потому что были потрясены горем. В такой момент они были беспомощны. Кто знает, что бы произошло с Оскаром, с его родителями и с их отношениями, если бы Оскар не сумел изменить себя. Но ведь в каждом несчастье всегда есть кто-то, кто помогает тебе... Оскар, несмотря на свой физический возраст, смог повзрослеть душой, стать сильной личностью, и пусть у него оставалось совсем немного времени, он смог сказать своим родителям, что по-



нимает и любит их, а это главное для всех родителей.

Так вот хороший сын или хорошая дочь - это ребенок, который принимает и ценит родительскую любовь, отвечает им тем же, который заботится об их чувствах, ведь порой сами родители бывают слабы и беззащитны из-за своей же любви к собственному ребенку.

Александра Галкина 9 «Б»



Минута славы для каждого

Когда мы слышим о физико-математическом лице, сразу представляем сборище «типичных очкариков», которые о слове творчество только в книгах читали. Но это мнение ошибочно, и тому доказательство наша школа, ученики которой показывают свои способности не только в области точных наук.

Чтобы дать им шанс проявить себя, ежегодно проводится конкурс «Минута славы». Да и я сама не первый раз в нем участвовала. Как участница могу сказать, что для меня был важен не столько конкурс, сколько подготовка к нему. Поразили своим разнообразием музыкальные номера. Старшеклассники не только поют, они прекрасно играют на всевозможных музыкальных инструментах. Среди юных ученых ходят талантливые гитаристы, пианисты, скрипачи, танцоры и спортсмены. В конце всех выступлений было ясно, что не важно, кого жюри сочтет лучшим, потому что в искусстве все равны. Цель каждого артиста – донести до окружающих свои эмоции и переживания, и я, как зритель и участник в одном лице, могу сказать, что мы ее достигли.



Итоги конкурса талантов «Минута славы»

Главные призы

1. *Нестеренко Анастасия (скрипка) – 3 – А класс*
2. *Сёмочкина Ольга (Аварский танец) – 6 – А класс*
3. *Кирдянова Анна (Худ. гимнастика) – 6 – А класс*
4. *Макаров Руслан (акробатика) – 6 – Д класс*
5. *Танц. группа «Свободный стиль» - 7 – А класс*
6. *Хасанов Марат (гитара) – 9 – Г класс*



Специальные призы жюри

- «За риск» - Правдина Анастасия (худ. гимнастика) – 4 – А класс
- «За спортивность» (посвящение Олимпиаде) - команда 8 – Д класса
- «За артистизм» - Сирота Валерия (танец) – 8 – Г класс
- «За авторские идеи» - Анпилов Михаил (авторская песня) – 11 – Д класс
- «За удачный дебют» - Назаров Роман (бальный танец) – 1 – Б класс



Над выпуском работали:
 Учредитель: Администрация МБУ лицея №57
 Руководитель: Л. А. Валова
 Журналисты: учащиеся 5, 6, 9, 11 классов
 Редактор, корректор: Е.В. Коваленко

